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     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS        
FORQUILHAS
              Presidente: Ver. JEFERSON SPARREMBERGER DE OLIVEIRA
              Secretário: Ver. SERGIO PRUSCH VITT
ATA nº 039/2023: Aos dia seis de novembro de 2023, as dezenove horas, nas
dependências da Escola Estadual Professor Hermenegildo instalou-se a Sessão
Solene em homenagem aos professores do município, na presença dos  senhores
vereadores:  Almiro Witt  de Aguiar  – PP, Ezequiel  Rocha Guimarães – MDB,  Gélcio
Sparremberger Witt – MDB, Jarbas Jacoby Brehm – MDB, Jeferson Sparremberger de
Oliveira - MDB, João Oli da Rosa – PP, Dionatan Klein de Oliveira – PP, Sergio Prusch
Vitt  –  MDB e  Silvério  Beck  Konig  -  PP. O Senhor  Presidente  declarou aberta  a
Sessão Solene que confere homenagem de Congratulação aos professores do
município de Três Forquilhas em ato continuo o senhor presidente solicitou ao
senhor Ângelo Gallardo proferisse em nome do Legislativo Municipal mensagem
aos  homenageados  que  foram  agraciados  com  a  entrega  de  certificados  de
congratulação  e  de uma lembrança entregue pelos vereadores.  O presidente
Jeferson Sparremberger de Oliveira prestou sua homenagem aos professores e
funcionários  presentes,  agradeceu  a  presença  e  a  contribuição  de  todos  os
envolvidos  na  realização  da  presente  sessão  convidando  a  todos  para
confraternizar  com  coquetel  oferecido  pela  Câmara  Municipal  após  e
encerramento da Sessão Solene. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata
que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,  Secretário  a  subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.

         JARBAS JACOBY BREHM         GELCIO SPARREMBERGER WITT
                 SECRETÁRIO              PRESIDENTE
                                                                                            
                                                                      
                                           

           


